

仙游今报

XIANYOU TODAY

报名题写/范青

湄洲日报社 中共仙游县委/主管 湄洲日报社/主办
仙游今报社出版 刊号: CN-35(Q)第0002号

2024年7月5日 星期五 甲辰年五月三十 今日8版 总第1645期

仙游今报电子版: <http://xyjb.ptwx.com>
全年定价:120元 零售:每份1.00元 逢周一、三、五出版

巩固风清气正政治生态

全县警示教育会召开 吴文恩主持并讲话 陈志挺出席

今报讯(今报记者 陈溢)7月1日上午,全县警示教育会召开,会议深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,认真落实省、市警示教育会会议精神,通过观看警示教育片、通报剖析违纪违法典型案例,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,引导广大党员干部常敲思想警钟、紧绷纪律之弦、常存敬畏之心,巩固发展风清气正的良好政治生态。县委书记吴文恩主持会议并讲话,县领导陈志挺、陈朝霞、林志良、沈国林等出席。

会上,吴文恩和与会同志一道认真学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述。与会人员集中观看了警示教育片《蚁贪之害》,县委常委、县纪委书记、县监委主任吴智群通报剖析近年来我县违纪违法典型案例。

吴文恩强调,要以案为鉴真触动。要从“身边案”中吸取教训、警钟长鸣,进一步筑牢忠和诚的根基,区分公和私的关系,把握亲 and 清的边界,守住纪和法的底线,在思想上正本清源、固本培元,在行动上知行知止、令行禁止。要把严的基调、严的措施、严的要求落实到干部监督管理教育全过程,真正为干部负责。要坚持党性党风党纪一起抓,以优良作风作引领,以严明纪律强保障,巩固务实担当的干事氛围、风清气正的政治生态。要简政放权勇革新。要树立正确的权力观,牢记手中的权力是党和人民赋予的,始终保持对权力的敬畏感,做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。要以刀刃向内、自我革新的精神推进简政放权,进一步全面深化改革,把权力关进制度的笼子里,做到以

制度管人管权管事。要全方位加强权力运行监督,确保党和人民赋予的权力始终用来为人民谋幸福,让权力在阳光下运行。要踏石留印强落实。对待工作行动要快、难题要破、跟进要紧、效果要好,力戒“等、滑、飘、虚”等不良作风,主动担当作为,敢于攻坚克难,务求工作实效。要扛责尽责严治党。以对仙游负责、对事业负责的高度,坚决扛起全面从严治党政治责任,真抓真管、敢抓敢管、严抓严管,为全方位推进高质量发展提供坚强政治保证。要加强新时代廉洁文化建设,深入挖掘用好仙游廉政教育基地、优秀家风家训、先进祠堂文化等资源,引导党员干部遵纪守法、廉洁奉公,营造崇廉拒腐的良好风尚。

会议以视频形式召开,县直有关单位、各乡镇(街道)和管委会设分会场。

02 《今闻》

专题研讨会召开 县委理论学习中心组

02 《今闻》

联建片区党委 组建20个跨村

05 《娱情》

《中餐厅》 第八季定档



寻根怀古



暑托开班

上图:6月28日,参加2024年“中国寻根之旅”夏令营(福建莆田营)的40多位印尼籍青少年来到我县,学写毛笔字,传承传统文化。

左图:7月3日,由县总工会主办的2024年职工子女暑托班,在鲤城街道坝壘社区党群服务中心欢乐开班。

06 《微播》

2024世界人工智能大会开幕

07 《养生》

睡觉爱出汗 按摩俩穴位

08 《天下》

上半年全国快递 业务量突破800亿件

仙游天气

仙游气象台7月4日16时发布:今日晴,气温26℃-36℃;明日晴,气温27℃-35℃。

>>>02版



仙游今报电子版



仙游今报官方微信